

Εκπτώσεις σε ακτοπλοϊκά και αεροπορικά εισιτήρια για αναπληρωτές εκπαιδευτικούς

2023/10/31 20:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Εκπτώσεις σε ακτοπλοϊκά και αεροπορικά εισιτήρια θα έχουν οι εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που προσλήφθηκαν ως προσωρινοί αναπληρωτές για το διδακτικό έτος 2023-2024, προκειμένου αυτοί να μεταβούν στην περιοχή τοποθέτησης και ανάληψης υπηρεσίας.

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια

Με κοινή πρωτοβουλία των υπουργείων Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ανακοινώνονται **εκπτώσεις έως και 50%** στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια των αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Υπενθυμίζεται ότι, με κοινή πρωτοβουλία του υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής έχουν ανακοινωθεί μειώσεις στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τους προσληφθέντες τόσο κατά την Α΄ όσο και κατά τη Β΄ φάση αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Τις επόμενες ημέρες ενδέχεται να προστεθούν και άλλες εταιρείες στον ανωτέρω πίνακα, οπότε και θα εκδοθεί νεότερη ενημέρωση.

Η έκπτωση θα αφορά στην κάλυψη των μετακινήσεων των εκπαιδευτικών από τους μόνιμους τόπους κατοικίας τους προς το τελικό νησί, στο οποίο ανέλαβαν υπηρεσία.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την παροχή της έκπτωσης θα είναι η σχετική απόφαση του υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, που αναφέρει την πρόσληψή τους, καθώς και η Αστυνομική τους Ταυτότητα.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ Γ' ΦΑΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ				
α/α	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙΒΑΤΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ Ι.Χ.Ε.
1	DODEKANISOS SEAWAYS	Νομός ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	50%	
2	FAST FERRIES	Κυκλάδες	30%	20% οχήματα
3	GOLDEN STAR FERRIES	όλα τα πλοία (superferry και andros queen) και συγκεκριμένα τους προορισμούς ΑΝΔΡΟΣ – ΤΗΝΟΣ – ΜΥΚΟΝΟΣ	30% κατόπιν διαθεσιμότητας	20% οχήματα κατόπιν διαθεσιμότητας
4	SEAJETS	όλα τα πλοία	50%	50% οχήματα
5	ANEK LINES	γραμμές ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΧΑΝΙΩΝ (στα πλαίσια της Κ/Ξ με την Β.Σ.Φ.)-ΟΛΑ ΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ	50% (όλες οι θέσεις εκτός lux)	50% ΙΧ και μηχα
6	ATTICA GROUP	ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ, Β.Α. ΑΙΓΑΙΟΥ, ΣΠΟΡΑΔΩΝ, ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ και ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΧΑΝΙΩΝ (στα πλαίσια της Κοινοπραξίας με την ANEK LINES), όλα τα δρομολόγια και ενδιάμεσες διαδρομές	50%	50% ΙΧ και μηχα
7	SARONIC FERRIES	ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΙΓΙΝΑ-ΣΟΥΒΑΛΑ -ΑΓΚΙΣΤΡΙ-ΜΕΘΑΝΑ-ΠΟΡΟΣ	30%	
8	ΜΙΝΩΪΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ & ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ	50% όλες οι θέσεις εκτός lux καμπίνες, Α1/ΑΒ1	50% οχήματα

Αεροπορικά εισιτήρια

Η SKY Express, ανταποκρινόμενη στο αίτημα του υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού παρέχει **έκπτωση ύψους 30% για την έκδοση 10 αεροπορικών εισιτηρίων ανά ενδιαφερόμενο**, για τη μετακίνηση των αναπληρωτών εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στον τόπο ανάληψης υπηρεσίας.

Η διαδικασία για τη λήψη της εν λόγω έκπτωσης έχει ως ακολούθως:

- Οι δικαιούχοι θα λάβουν SMS με έναν μοναδικό κωδικό
- Το SMS θα περιέχει και ένα link για τη σελίδα της SkyExpress σχετικά με την προσφορά/έκπτωση
- Στη σελίδα μετά τη συμπλήρωση των απαραίτητων στοιχείων (όνομα, επώνυμο, e-mail, τηλέφωνο και τον κωδικό τον οποίο έλαβαν), θα λαμβάνουν στο e-mail τους τον σχετικό εκπτωτικό κωδικό, ώστε να τον εισάγουν κατά τη διαδικασία κράτησης/αγοράς του εισιτηρίου.